
Suomen Valkoinenpaimenkoira – Finlands vit herdehund ry.

KOKOUSPÖYTÄKIRJA

Hallituksen messenger­kokous
Aika: 18.3.2008 klo 20:30
Läsnä:
Kai Harju (pj)
Tarja Karvonen
Sari Pasanen
Maarit Alanen
Marjo Kunnari (varajäsen)
Pia Jalomeri (siht.)

1. Kokouksen avaus
Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 20:30

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus
Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Kokouksen esityslista
Hyväksyttiin kokouksen esityslista.

4. Edellisen kokouksen pöytäkirja
Tarkastettiin ja hyväksyttiin edellisen hallituksen kokouksen pöytäkirja.

5. Jäsenasiat
Hallitus päätti hyväksyä uusiksi jäseniksi 25 henkilöä hakemusten mukaisesti.

Hallitus päätti jäsenmaksulaskutuksen käynnistämisestä.

6. vuosikirjan hinta
Päätettiin että vuosikirjan 2006 hinta 17 eur. Vanhat vuosikirjat 10 eur/kpl,
sisältäen postikulut.

7. Hyväksytään tuomarikoulutukseen 2.4. menevät koirat
More Than Words Isn't She Lovely
Karden's Destiny Edelweiss
Steel Seppo Goes to Finland
SureFire Obi­Wan Kinobi
Weissen Lindenhof Cosmo
Majestics Siida
Hugo vd Timberhoeve
lisäksi vielä yksi pitkäkarvainen narttu.
Mikäli tarvittavien koirien määrä vähenee kahteen, äänestettiin näytteille
vietäviksi koiriksi More Than Words Isn't She Lovely sekä Hugo vd Timberhoeve.
Karvonen ja Kunnari toimittavat päivitetyt tuomarimateriaalit Jalomerelle.

8. Myyntituotteet
Päätettiin että Pasanen, Noppari ja Jalomeri käyvät läpi tuotekatalogeja ja tuovat
hallitukselle esityksen uusista myyntituotteista. Päätettiin että tulevat tuotteet
hinnoitellaan niin että hinta sisältää postimaksun.
Tällä hetkellä varastossa:

­ avaimenperiä 7 kpl
­ T­paitoja 4 kpl
­ tarroja 137 kpl
­ lisäksi rotumääritelmän tulkintoja sekä lehtiä



Päätettiin että yhdistyksen nettisivuille yritetään saada sähköinen tilauslomake
yhdistyksen tuotteille.

9. Valkkariviestin mainoshinnat
Päätettiin että yrityksille Valkkariviestin koko sivun mainoshinta on 50 €, jäsenille
20 €. Yrityksen puolen sivun mainoshinta on 30 € ja neljäsosasivu 20 €/ kerta.

Yritysten vuosihinta kokosivunmainokselle (neljä numeroa) 150 €, eli yritys saa
yhden lehden mainoksen ilmaiseksi. Puolen sivun mainoshinta on 90 €/ vuosi ja
neljäsosasivun 60 €/ vuosi.

Puheenjohtaja laatii ohjeistuksen ilmoitusten hankkimiseksi.

10. Koulutusleirit
Puheenjohtajan ehdotuksesta päätettiin että yhdistyksen nimissä olevien leirien ja
koulutusten rahaliikenne hoidetaan yhdistyksen tilin kautta. Päätettiin että leirejä
pyritään tukemaan erikseen määriteltävällä summalla. Tukea anoo leirin järjestäjä
kirjallisesti hallitukselta.
 ­ Agi­leirin (23.­25.5.) kustannuksiin osallistuminen (Johanna Mankinen)
Päätettiin osallistua leirin kustannuksiin estevuokran hinnalla (120 €)
 ­ Koulutusleiri Oulussa kesä 2008 (Kunnari&Karvonen)
Päätettiin osallistua leirin kustannuksiin kouluttajan matkakorvausten hinnalla,
kuitenkin maksimissaan 100 €.

11. Postin asiakassopimus
Puheenjohtaja kertoi että yhdistyksellä on nyt voimassa oleva sopimus postin
kanssa. Puheenjohtaja ohjeistaa postin palveluiden käyttäjät (Henna Hautakoski
sekä Tiina Karvonen).

12.Koiramme­lehden mainos
Puheenjohtaja selvittää Koiramme­lehdessä olleen yhdistyksen mainoksen
hinnan. Päätettiin mainosta jatkaa (päivitetyillä tiedoilla) mikäli hinta on
edullinen.

13. PEVISA­esitykset SSKY:lle
Päätettiin toimittaa SSKY:lle uudelleen jo aikaisemmin haetut PEVISA:n
poikkeuslupa­asiat:
­ ulkomaisten urosten poikkeuslupa
­ jälkeläisrajoitus
Aino Kinnunen jalostustoimikunnasta selvittää mitä lisäyksiä tarvitaan, jotta asiat
saataisiin eteenpäin.

14. Kevätkokousasiat
Kevätkokous on päätetty pitää Lahden näyttelyn yhteydessä 26.4.2008.
Karvonen lähettää tarjouspyyntöjä mahdollisiin kokouspaikkoihin. Jalomeri
selvittää onko mahdollista saada sovittua valkkareiden kehä mahdollisimman
aikaiseksi, jolloin kokous voitaisiin aloittaa n. klo 15. Päätettiin vahvistaa
puheenjohtajan laatimat tilinpäätös ja toimintakertomus. Puheenjohtaja lähettää
paperit eteenpäin allekirjoitettaviksi.
Muita kevätkokoukseen tulevia asioita:

­ jäsenmaksun muutos koskien kasvattajien jäseniksi liittämiä
pennunostajia, ensimmäinen vuosi 15 €/jäsen

­ rotua harrastavan yhdistyksen aseman hakeminen
­ palkittavat koirat: luonnetestissä käyneet, BH­kokeen läpäisseet ja

Vuoden Valkkarit. Kunnari ja Jalomeri selvittävät kunniakirjoja ja
mitaleita Anita Riekiltä, sekä palkittavat koirat SKL:stä.



15.Sitoumuskasvattaja­asia
Puheenjohtajalle tulleissa yhteydenotoissa on pyydetty hallitukselta toimia
sitoumuskasvattajuuden poistamiseksi. Hallitus kävi keskustelua aiheesta ja
päätti että hallitus ei vie asiaa kevätkokoukseen.

16. Muut esille tulevat asiat
Emma Rajakankaan (Kennel Zelmarian) poikkeuslupahakemus koskien ulkomaista
urosta jolla ei ole virallista kyynärniveltutkimustulosta.
Päätettiin puoltaa hakemusta.

17. Kokouksen päättäminen
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 22:30

Kai Harju Pia Jalomeri
Puheenjohtaja Sihteeri


